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Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto 
Rosa dos Santos e ainda presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber 
Reichert, Joel André Kleinschmitt, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino 
Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Marco Dahmer, da inicio aos 
trabalhos do legislativo para a sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 05/2024 que todos os vereadores, 
receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 
secretário José Roberto informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivado. “Na ORDEM do DIA: Temos o Projeto oriundo do 
Executivo Municipal: O Projeto de lei nº 1590/2024 - Estabelece o Marco 
Regulatório da Área Urbana Consolidada e define os procedimentos para o 
processo de regularização Ambiental de Áreas de Preservação Permanente 
existentes nas faixas marginais dos cursos d’água situados em zona Urbana 
Municipal. Ficando para comissão geral de Pareceres no dia 30 de abril de 
2024. Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo os Pedidos de 
indicação N° 01/2024. De iniciativa do Vereador Michael Weber Reichert. 
Diversos municípios, inclusive da região, possuem programa de incentivos para 
transferência de veículos. O projeto visa adotar através previsão de lei, o 
ressarcimento integral ou não dos custos de transferência ao proprietário do 
veículo. Desde que com capacidade de retorno financeiro do respectivo 
imposto ao município. Tal auxilio visa incentivar a transferência de veículos que 
estão emplacados em outra cidade e o morador é de Harmonia. Tal incentivo é 
importante pelo fato de que metade do imposto acaba ficando no próprio 
município. E dessa forma, aumenta-se a capacidade financeira da 
administração municipal, sem onerar os contribuintes. Aprovado por 
unanimidade. O Pedido de indicação de N° 02/2024. De iniciativa do Vereador 
José Roberto Rosa dos Santos. Que o Executivo Municipal juntamente com a 
Secretaria Municipal da Cultura e Desporto em eventos oficias 
confraternizações e festividades no Município realize o passeio ciclístico além 
de ser tão importante para os participantes valoriza nosso patrimônio físico e 
de bens turísticos em nossa Harmonia. Neste sentido, pela importância social 
do pleito, peço o apoio da Mesa e dos nobres colegas, para o encaminhamento 
do presente pedido de Indicação ao senhor prefeito municipal. Aprovado por 
unanimidade. O Requerimento ao DAER solicitação de Sinalização e 
Iluminação na RS 124 de iniciativa do Vereador Mateus Arthur Specht.  
Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
Temos Escritos inscrito, Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador 
Mateus Arthur Specth, saudou aos presentes e aos que assistem pelo 
facebook, sobre a semana do município foi uma semana muito bacana que 
enalteceu o evento da semana aos 36 anos de emancipação política e na 
quinta-feira onde tivemos uma solene onde foi o momento muito emocionante  
diria onde tivemos as indicações das medalhas e como é bom ver o nosso 
município comparado a outros municípios a gente tem várias histórias que com 
muitas pessoas que contribuíram para essa história acontecer então tivemos 
pessoas que participaram diretamente aqui no serviço público tivemos pessoas 
que ajudaram iniciativa privada também indicados agora com nove indicações 



nessa legislatura aqui aprovando e são pessoas que contribuíram diretamente 
para o nosso desenvolvimento parabeniza todos os vereadores aqui a todos 
que receberam essa honraria, parabenizou a inauguração e a  ampliação no 
nosso posto de saúde com recursos próprios, recursos da Saúde mas 
utilizando esses valores para outras finalidades para aquisição no custeio de 
profissionais que é bem importante sempre uma categoria aqui desde a 
pandemia ali foi muito Valente muito corajosa e sempre. O vereador Cleiton 
Graff, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, deixou 
sentimentos aos familiares da Maria Paulina Calsing falecida semana passada 
Parabenizou a administração pelai inauguração do prédio do posto de saúde 
ficaram muito bom parabéns para o pessoal que fez ele ficou muito bonito. E 
ressaltou que vai ter alterações de fornecimento de água para limpeza dos 
reservatórios mais informações no site da prefeitura as localidades que vai 
faltar água. O vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, Aniversário do município e teve vários eventos 
organizados saíram muito bonito sinto muito feliz de morar aqui em Harmonia e 
participei dos eventos todos gostaram foram importantes começando falando 
também da sessão solene agradeceu o colega Michael por ter nos trazer o 
projeto da indicação Medalha ao Mérito Edgar Roberto Fink e assim podemos 
homenagear a pessoa que nos abriu a primeira porta para o Município de 
Harmonia e todos os harmonienses dando os parabéns de uma forma assim de 
gratidão também assim falando do posto da ampliação com saúde isso é muito 
importante a saúde a gente busca outras coisas. Agradeceu ao CTG recanto 
nativo em nome do patrão Renê e todos organizaram a sessão solene que tava 
muito bonita. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, parabenizou aos organizadores da sessão solene aos 
homenageados ao CTG pela ótima janta, administração parabéns pela obra 
inaugurada na sexta da ampliação do posto de saúde obra importante. O 
vereador Joel André Kleinchmitt saudou aos presentes e aos que assistem pelo 
facebook, compartilhar com todos a imensa gratidão de morar no município de 
Harmonia de ter nascido aqui o povo trabalhador batalhador povo de muita fé 
município muito próspero, pessoal empenhando administração e legislativo que 
trabalha pelo bem e qualidade de vida a cada munícipe parabéns aqui todos 
nós colega de vereadores juntamente com a nossa assessora que nos auxilia 
que nos em cada dúvida de projetos e tudo mais a Dani também que corre 
atrás que dá o seu melhor,destacou a semana de aniversário aos 36 anos do 
município destacar a sessão solene uma noite memorável uma noite com 
muitas emoções parabenizar aos que receberam essa medalha agradeceu 
Michael pelo projeto que receberam essa medalha é uma forma ou de outra 
contribuiu  para o crescimento do município trabalhando correndo atrás da no 
seu melhor, a janta uma organização assim fantástica uma galinhada muito boa 
tudo 100% com certeza ficou para a história relatou sua indignação como que 
visualizou aos banheiros da praça porta quebrada tampa do vaso quebrada 
uma bagunça papel higiênico espalhada pelo chão, até espero que a minha 
publicação chegue a pessoa que fez isso é para criar vergonha na cara e 
realmente é lamentar pessoas tanto pediram por um banheiro público na praça 
e agora essa baderna e essa pessoa que inclusive fez esse vandalismo tivesse 
a consideração de não fazer mais. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook, Agradeceu ao CTG a todos 
os colegas vereadores aos homenageados que tivemos nossa sessão solene e 



mais uma vez então parabenizar três pessoas aí com contempladas as três 
falaram bastante uma medalha que veio por merecimento, 25 anos na vida 
pública muita as histórias principalmente da Gisele na secretaria, vezes nossos 
colegas e vereadores existia muito mais dificuldades há 20 anos quando o 
município anos atrás e enfrentadas e assim os desafios vencidos e de qualquer 
forma contribuíram para o desenvolvimento de Harmonia. O Vereador Michael 
Weber Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, os 
colegas já mencionaram na sessão na nossa semana do município sessão 
solene parabéns Presidente belo evento público no CTG a gente vê como esse 
sessão solene como Vereadores colocaram entrou para história o grande 
público presente na noite isso aí é legal da do vereador quando tem gente 
participando tanto aqui na sessão com uma sessão solene isso engrandece o 
trabalho e nos deixa alegre da mesma forma parabenizar novamente executivo 
inauguração do posto de saúde belo espaço amplo para consultas como foi 
mencionado na inauguração como consultório, particular privado que a gente 
vai no centro por exemplo no centro médico do cai consultório de primeiro 
então a equipe da saúde está de parabéns para atender todos comunidades da 
mesma forma sábado passeio ciclístico e as atividades gravação do DVD da 
banda Hatfild  uma semana de festejos. Ontem à noite teve audiência pública 
no caí sobre o pedágio onde estava na grande maioria dos prefeitos aqui da 
região nesse encontro essa união dos prefeitos talvez lá em 2021 quando o 
iniciou esse engajamento do pedágio vai ficar para sentar antecipar essa 
instalação do próximo que é para sair então com isso reduziu o preço que hoje 
é praticado nessa praça aí do pedágio com isso consegue ter uma redução ali 
fatiar esse valor em mais como ocorre lá para Santa Catarina para cada dois 
três reais o pedágio, mas são vários no trajeto então tentar esse redução nesse 
poder conseqüência disso muitas vezes fazendo desvio aqui pelas Pontes esse 
problema da RS é contínuo a gente sabe infelizmente esse pedido aí sabe que 
não vai dar em nada que a gente precisa fazer mais infelizmente vergonhoso 
essa situação. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo comunicou aos que estão acompanhando 
que hoje está funcionando só o áudio a imagem infelizmente não está 
funcionando pessoal é só o podcast conforme o nosso colega Matheus 
informou, da mesma forma parabenizar o município pela intensa programação 
da semana do município a programação muito rica participei que dá para 
pontual assim diretamente que já informei antes tava muito bonito e do 
Juramento a bandeira lá na escola Espaço do Saber um trabalho muito bonito a 
bandeira do município mostrando cada figura o que simboliza a bandeira do 
município. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, sobre a semana que tivemos no município 
programações nas escolas e também tivemos na sessão solene na quinta-feira 
no CTG foi uma noite muito especial queria agradecer a Dani e arrumou tudo lá 
no CTG para que fosse feita a sessão lá deixou tudo impecável, também 
agradeceu o pessoal do CTG por ceder o espaço para nós realizar esse 
evento, também sexta-feira da inauguração lá do nosso posto de saúde uma 
noite que vai ficar na história esse dia dessa qualidade vai ser muito útil e com 
certeza muito bem usada não só pelos funcionários do posto, mas por toda a 
nossa comunidade. Uma emoção e que chama muita atenção há mais tempo é 
o nosso hino toda vez que toca esse hino é fantástico e aí tu vê que nem 
sábado de manhã lá no parque quando foi cantada a criançada lá isso não tem 



uma criança que não sabe cantar. Assim parabenizo aqui todas as professoras 
diretoras das escolas e incentivam essas coisas e cantar o hino essas crianças 
para as escolas. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 
19h20. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 30 de 
abril de 2024, ás 18 h30 min., na sede da Câmara de Vereadores.  
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